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ROMÂNIA
JUDEŢUL CALARASI
CONSILIUL LOCAL MITRENI
 HOTĂRÂRE
privind asumarea respectării prevederilor legislației în privința regimului deșeurilor și a legislației în domeniul concurenței prin reprezentantul legal în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Ecomanagement Salubris"
CONSILIUL LOCAL  AL COMUNEI MITRENI,  JUDEŢUL CĂLĂRAȘI,  întrunit în şedinţă ordinară, astăzi,  25 aprilie 2019 
Având  în vedere:
              - expunerea de motive a Primarului comunei Mitreni, înregistrată sub nr. 1765 din 23.04.2019;

- raportul de avizare al comisiei de specialitate juridică și de disciplină de pe lângă Consiliul local al comunei Mitreni, înregistrat cu nr. 79/25.04.2019;
- raportul de avizare al comisiei de specialitate agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism de pe lângă Consiliul local al comunei Mitreni, înregistrat cu nr. 80/25.04.2019; 
-  raportul de avizare al comisiei de specialitate pentru probleme de învăţământ, sănătate şi familie, activităţi social-culturale, culte, muncă şi protecţie socială şi protecţie copii, tineret şi sport de pe lângă Consiliul local al comunei Mitreni, înregistrat cu nr. 81/25.04.2019;
		- prevederile OUG nr. 74/2018 pentru modificarea și completarea Legii nr. 211/ 2011 privind regimul deșeurilor, a Legii nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje și a OUG nr. 196/ 2005 privind fondul pentru mediu;
		- prevederile Legii nr. 31/2019 privind aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 74/2018 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, a Legii nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 196/2005 privind Fondul pentru mediu;
		- prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor;
              - prevederile art. 36 alin. (1) lit. d), şi alin. (6) pct. 14 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
În baza dispoziţiilor art. 36 alin. (1) și în temeiul  dispozițiilor art. 45 alin. (1) și alin .(2) lit. a) din Legea nr.215/2001 – Legea administraţiei  publice  locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTARASTE:

  Art. 1. – Se aprobă asumarea respectării prevederilor legislației în privința regimului deșeurilor și a legislației în domeniul concurenței prin reprezentantul legal în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Ecomanagement Salubris.
  Art. 2. – Reprezentantul Comunei/ orasului d-l Dragnea Ionel în Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară “ECOMANAGEMENT SALUBRIS” și Aparatul de specialitate al Primarului vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
        Secretarul comunei, va comunica prezenta hotărâre celor interesaţi.



	
PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ,
Consilier local, DULUMAN Gelu
Contrasemnează:
Secretar,
OPRICAN Mariana

Nr. consilieri:13
Din care prezenti: 12 
Voturi pentru: 12 
Nr. 26   
Adoptata la comuna Mitreni 
Astazi 25 aprilie 2019               
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