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ROMANIA

JUDETUL CĂLĂRAŞI

CONSILIUL LOCAL MITRENI

HOTARARE

privind  alegerea preşedintelui de şedinţa pentru lunile iunie,iulie si august  2018
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MITRENI, JUDETUL CĂLĂRAŞI, întrunit in şedinţa  ordinara, astăzi 31 mai  2018.
Având  in vedere:

- Nota de fundamentare  a domnului Primar Minciuna Tudorica nr. 1935/18.05.2018 prin care propune alegerea unui preşedinte de şedinţa pentru lunile  iunie,iulie si august 2018 .
- Referatul doamnei secretar Iosif Marilena nr.1936/18.05.2018 , privind alegerea presedintelui de şedinţa pentru lunile iunie,iulie si august  2018.;
În baza:
· Raportul de avizare al comisiei de specialitate juridică și de disciplină de pe lângă Consiliul local al comunei Mitreni, înregistrat cu nr. 85/31.05.2018;
· Raportul de avizare al comisiei de specialitate agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism de pe lângă Consiliul local al comunei Mitreni, înregistrat cu nr. 86/31.05.2018; 

· Raportul de avizare al comisiei de specialitate pentru probleme de învăţământ, sănătate şi familie, activităţi social-culturale, culte, muncă şi protecţie socială şi protecţie copii, tineret şi sport de pe lângă Consiliul local al comunei Mitreni, înregistrat cu nr. 87/31.05.2018;

· prevederile Legii nr. 52/2003, Lege privind transparenta decizionala in administratia publica ;

· prevederile art. 35 alin. (1) din Legea nr. 215/2001 – Legea administraţiei publice locale republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;
· prevederile  Hotărârii Consiliului local al comunei Mitreni nr. 15/ 28 februarie 2018 privind alegerea presedintelui de sedinta
In temeiul:  art.45, alin.(1) şi art. 115 alin. (1) lit. b) din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,
HOTARASTE :


Articol unic  Domnul consilier  TOMA Alexandru  se alege preşedinte de şedinţă al Consiliului Local al comunei Mitreni, pentru lunile iunie,iulie si august  2018. 
             Presedinte de sedinta,

               Consilier, Tudor Nicoleta
                                                                                                     


Nr.29  

Adoptata la comuna Mitreni



                  




Astăzi, 31 mai  2018






Nr. consilieri:13

Din care prezenti:13
Voturi pentru: 12





Contrasemneaza






 p.Secretar comuna, 






Consilier, IOSIF Marilena
